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Saturday 18th April at 9.30am 

Viewing: Friday 17th April 12noon-4.30pm and from 8am morning of sale 

Sale to be conducted at 123 Scudamore Road, Leicester 

Antique and Later Furniture 
Victorian Bookcase Cupboards, Fold Over Top Tables, Victorian & Later Chests of Draw-
ers, Dressers, Wind Out table, Sideboards, Marble Clock Garniture and Other Clocks, 
Books, Edison Gem Phonographs, Wind Up Grams, Barometers, etc..., China, Pottery, 
Porcelain, Royal Doulton, Paintings, Jewellery, Moorcroft, Brassware, Air Rifles, Various 
Tantalus. 

Plus a whole range of small collectables and misc lots 

1. A copper warming pan & a brass chestnut roaster  
2. Brass fire irons, martingales & copper horn  
3. A copper samovar  
4. A copper kettle  
5. A brass watering can & trivet  
6. Various pieces of brass & copper  
7. A carved horn on stand  
8. A small carved Egyptian Queen & a pair of oriental figures  
9. A Sylvac rabbit ornament  
10. An old glass rolling pin  
11. A Cranberry glass jug  
12. A cottage cheese dish  
13. A Robin Hood character jug  
14. A 1950s coloured glass ashtray  
15. An Austrian glass flask  
16. A signed glass blue bird paperweight  
17. A clear glass paperweight  
18. A Poole otter  
19. A Poole dolphin  
20. A horse & foal ornament  
21. A tray of shells  
22. 3 large shells   
23. A large pottery black swan ornament 
24. 4 glass shades  
25. A mounted ornamental gun,with bullet pliers & a pair of mounted pliers  
26. An ornamental flintlock pistol  
27. An ornamental flintlock pistol  
28. An ornamental flintlock pistol  
29. A whisky advert jug, toby jug & Masons jug  
30. Decorative plates, dish, stein & china items  

31. A Goebel monk a/f, monk decanter & 2 whisky bells  
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32. A large Adams Cries of London plate 
33. A qty of EPNS - tea pots, coffee pot, sugar hod etc  
34. A tray of glassware  
35. A small white Shelley teaset & 2 Coalport pieces  
36. 7 Cottages ware pieces  
37. A Carlton ware leaf dish, a cruet & sauce boat  
38. A carnival glass rose bowl & cake stand  
39. A superb Victorian cheese dish  
40. 7 matching pieces of rose decorated porcelain  
41. A Victorian cheese dish  
42. A pipe rack & pipes  
43. A 1930s dressing table set  
44. A tray of small china & glass pieces - thimbles etc  
45. A Royal Kent tea set  
46. Cat, Bulldog, jugs etc  
47. A box of perfumes & soaps  
48. A small qty of books & ephemera  
49. A miniature metal easel & a small Gladstone bag  
50. 2 pieces of carnival glass  
51. A boxed Masons plate, Minton dish & others  
52. A Trenham Art Ware jug & a vase  
53. The Family Physician, 1884  
54. The Large Atlas & volumes 1,2 & 3 of The Strand Magazine  
55. The Princess Elizabeth Gift book & an old Royal Family tin  
56. The Leicester Blitz souvenir & Pevsners Leicester & Rutland  
57. An unusual Victorian evening bag  
58. A mahogany tea caddy  
59. A slate & marble mantel clock with key  
60. A tray of china etc & a Motto ware pot  

61. A tray of oriental ceramics -  many a/f  
62. A decanter, cocktail shaker & other glass  
63. A  framed Victorian In Memorium piece  
64. A box of misc ornaments & 2 boxes of sea shells  
65. 2 boxes of theatre programmes & a box of postcards etc  
66. A box of old tins  
67. A print & 4 old decorative frames  
68. A large qty of old frames  
69. A qty of art books  
70. Flat irons, inkwell, tins etc  
71. Tableware & odds  
72. A hat tin of misc, old prints, wicker etc  
73. A box of books on collecting & a 1960's record player 
74. Jugs, pots & odds  
75. 4 boxes of books  
76. 4 boxes of books  
76A. 2 boxes of old books 
77. 3 boxes of books  
78. 4 boxes of pots, china & glass  
79. A box of blue & white tableware  
80. A box of household electrical's & misc  
81. A box of books  
82. A box of mixed china  
83. Local History booklets & 3 County Directories  
84. A qyt of mixed cutlery  
85. A 1950s dinner service & a coffee set  
86. A bread crock, game pot etc  
87. Old kitchen scales & weights  
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88. A qty of glassware  
89. 3 boxes of odd china & glassware  
90. Wooden candlesticks, brassware & 4 stone jars  
91. A tray of ornaments & odds  
92. Cameras, dominoes, plane etc  
93. A Royal Norfolk dish & 3 other pieces  
94. China tableware & a Coalport meat plate  
95. Mug rack, other wooden items & a bathroom cabinet  
96. 4 boxes of glass, pots, household items & a box Bissel  
97. A rocking cradle, wheelbarrow & lamp  
98. A folding table, fire screen, LPs & radio  
99. A large pot & walking sticks  
100. Coloured glasses & decanter set  
101. 3 Hornsea animal vases  
102. A tray of china ornaments & glass  
103. A Russian clown ornament  
104. A Royal Doulton cat & a Siamese cat  
105. A glass & silver plate 6 bottle cruet  
106. 3 cased cutlery sets & a silver cake knife etc  
107. An Edwardian tea set  
108. Decorative plates & tableware, boxed sets of glasses etc  
109. A box of odd china, pots & glass  
110. 3 boxes of glass, odd china etc  
111. China tableware & 2 irons  
112. A small octagonal oak table  
113. A circular oak stool  
114. 2 elm stools  
115. A Bentwood stool, one other & a magazine rack  

116. A French marble clock garniture, both the clock & the side pieces having horse with groom figurines as 
decoration ( Copied from those on the Arc de Triomph ) and the clock having an embossed brass frieze depict-
ing an ancient Roman scene  
117. An inlaid mahogany glazed cabinet  
118. An Edwardian 2 tier table & bedside cabinet  
119. An octagonal oak 2 tier table  
120. An oak linen fold fall front bureau  
121. A bedside cabinet & an oak sewing table  
122. A nest of 3 yew tables  
123. A fold over top tea trolley  
124. A circular table with under tier  
125. A 19th century mahogany fold over top table  

126. An Edwardian oak, metal bound 3 bottle tantalus with compartment for glasses & a "secret" drawer, with 
a presentation plaque dated 8,10,10 
127. A pair of papie mache mother of pearl inlaid wall shelves  
128. A large balance scale  
129. A 2nd World War trenching tool & a spade from HMS Bulldog  
130. Standard lamp, hanging oak light fitting, shelves, firefront & linen bin  
131. A large money plant  
132. A 1930s walnut china cabinet  
133. A 19th century inlaid mahogany bow fronted cabinet  
134. A walnut china cabinet  
135. A gilt tea trolley & an early Hoover  
136. 2 red patterned rugs - one approx.12' x 8' & one approx. 7' x 5' 
137. An over mantel mirror  
138. A gate leg table, 2 overmantel mirrors & a drop leaf tea trolley  
138A. A most attractive pine double door wardrobe with turned column frieze 
139. A TV in walnut cabinet  
140. Various small shelves  
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141. An oak shelf with hooks  
142. A double wardrobe  
143. 2 oak sliding door cabinets  
144. A mahogany pot cupboard  
145. A table, small cupboard & odd chair  
146. A 1950s cocktail cabinet  
147. An oak veneered tallboy 
148. A German bayonet in scabbard - World War 1 period 
149. A French bayonet dating from the war in the Sudan to the first World War 
150. A bone handled dagger in leather sheath  
151. An early African dagger in wooden sheath  

152. A Mappin & Webb ladies necessaire fitted with 8 silver topped toilet items and other pieces in a lovely 
case 
153. A Thomas A. Edison GEM phonograph with a brass horn 
154. A Thomas A. Edison phonograph with a brass horn 
155. A gramophone in cabinet  
156. A brass face granddaughter clock  
157. An oak coal box with copper inlay & brass handle  
158. An oak coal box with brass handle & scoop  
159. A brass mounted plough plane  
160. 2 flat irons & an old metal cooking pan  
161. Tea pot, coffee pot, jug etc  
162. 3 ceramic eastern figures  
163. A 19th century mahogany chest of 3 large & 5 small drawers in a poor state 
164. A 19th century mahogany chest of 3 large & 2 small drawers  
165. A pair of watercolours, seascapes by T. Westcott 1927  
166. A brass bell with anchor  
167. A mahogany bow fronted drinks cabinet  
168. A Violin & case  
169. A drop leaf tea trolley & barley twist table 
170. An oak sewing table  
171. A slim pine table with drawer  
172. An old meat safe  
173. A gilt & onyx chess table & pieces  
174. A pine blanket box  
175. 2 cutlery sets & odd cutlery & an oak plant stand 
176. A mahogany china cabinet on cabriole legs  
177. An inlaid mahogany writing box  
178. A rosewood veneer writing box  
179. A carved medieval figure  
180. Various blank albums  
181. An oak mantel clock with key  
182. An open yew bookcase  
183. A walnut china cabinet on ball & claw feet  
184. A brass oil lamp  
185. A small 3 bottle tantalus  
186. Binoculars & a camera  
187. An old set of scales  
188. An oak cash drawer  
189. A brass table lamp, brass maslin pan & a brass companion set  
190. An old brass meat jack with original key 
191. A Victorian jug & bowl  
192. An oak corner washstand  
193. A 19th century mahogany chest of drawers  
194. A tin trunk & contents  
195. An oval oak drop leaf pedestal table  
196. A large unusual wooden clock & key  
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197. A small tripod table  
198. An inlaid plant stand  
199. An oak plant stand  
200. A jug & bowl & slipper pan  
201. An inlaid walnut writing box  
202. An inlaid box,oriental box & a cantilever sewing box  
203. Books including Childrens Encylodaedia,The Queens Empire & others 
204. An oak highly carved side table  
205. A 19 th C mahogany drop leaf table  - a/f 
206. A mahogany partners desk  
207. An oak partners desk  
208. A mahogany cabinet with glazed & mirrored door  
209. 3 various potties  
210. A boxed Royal Worcester coffee set  
211. A Victorian part dinner service  
212. Mixed cutlery, plated dish, toast rack & cockeral  
213. A plated 4pc tea service  
214. A small qty of "fish" tableware  
215. An egg shell china oriental tea set  
216. A blue & white tea set  
217. 9 x Wedgwood picture plates  
218. 3 x Spode plates & a Coalport plate  
219. 5 x Royal Doulton picture plates  
220. 11 x picture plates  
221. A pair of green upholstered stools  
222. An oak canteen of cutlery, presented by the RSPCA & spare cutlery  
223. An oval oak barley twist gate leg table  
224. A set of 4 oak Gothic style dining chairs  
225. An oak barley twist leg fold over top table & 4 chairs  
226. A balilika  
227. A banjo  
228. A Victorian mahogany wind-out table  
229. A nest of 3 oak tables  
230. A small oak swivel top drop leaf table  
231. An oak cabinet with art nouveau leaded glazed door  
231A. A cold painted bronze "The Thinker" after A Rodin 
232. Bears, mirror, decanter etc  
233. A 1930s china tea set  
234. A tapestry fire screen  
235. A Johnsons part dinner service  
236. A silver topped Malacca walking stick,bone handled brolly & others  
237. An oak leaded glazed cabinet  
238. A heavily carved oak open bookcase  
239. A copper kettle  
240. A slate twin column mantel clock & key  
241. A long slim carved oak sideboard  
242. A small oak linen fold court cupboard  
243. A milk glass oil lamp  
244. A mahogany drop leaf table  
245. A mahogany revolving bookcase  
246. A folding mahogany chair with bergere seat  
247. A campaign chair with tapestry seat   
248. A folding upholstered chair  
249. A patterned rug  
250. A late Victorian faded yellow nursing chair 
251. 4 meat plates & various frameless pictures  
252. A sewing machine in inlaid case  
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253. 3 boxes of old odds - mirror, photo etc  
254. A pair of oak framed Victorian dog prints- Dignity & Impudence & Lowlife 
255. A set of 4 oak dining chairs,Southern Comfort advertising mirror & an oriental picture 
256. A maple framed Victorian dog print - The lion dog from Malta  
257. A framed coloured Millais print & 1 other  
258. A good 19th century carved back mahogany buffet sideboard.Lacking drop finial decoration  
259. A set of iron fire irons  
260. A pair of Staffs style dogs  
261. 2 silk top hats, a bowler & a trilby in suitcase  
262. A gramophone in cabinet  
263. An oval mirror & a signed triple photograph  
264. A qty of blue & white tableware  
265. A large pine dresser   
266. A tin truck,pictures & frames & odd mirrors  
267. 2 Lloyd Loom wicker linen bins  
268. An upholstered wicker ottoman  
269. An oak bookcase cupboard  
270. A chiffonier base  
271. A Victorian mahogany bookcase cupboard  
272. A Victorian mahogany bookcase cupboard  
273. A Victorian mahogany bookcase cupboard  
274. A set of Dickens works & other classics  
275. 2 brass coal boxes & a magazine rack  

276. A quite superb mahogany bow fronted display case  
277. A biedermier wardrobe  
278. A 3 drawer music cabinet  
279. An Ercol style corner cupboard  
280. Books, small pictures & a tray  
281. Tableware, chrome items & odds  
282. A tray of odds  
283. A small teddy bear  
284. A teddy bear & "jack & Jill Hankies" book  
285. An old straw stuffed dog  
286. A large teddy bear  
287. A parrot glitter tray  
288. A Majolica fish tureen on stand  
289. A Royal Doulton fruit set  
290. A small bamboo chest of drawers  
291. 2 wood planes  
292. A postcard album & contents  
293. A postcard album & contents  
294. A Wedgwood duck  paperweight 
295. A metal dog carrying a bone 
296. 2 pairs of binoculars  
297. A Jet Pressure washer  
298. A slow cooker, kettle & pans  
299. 3 boxes of old tools  
300. A large qty of mixed records  
301. A wooden ottoman of linen  
302. A Hummel figure - boy & girl  
303. A Mauchline box & needle holder - Hastings & Eastbourne  
304. A blue glass decanter with stopper  
305. An etched tumbler, old wine glass jug, glass flask & a gilded bottle  
306. A Disney Jiminy Cricket 
307. 5 Goebel bird figures  
308. A small cranberry glass jug  

309. A small Moorcroft pot  
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310. A Moorcroft ginger jar & cover  
311. A Moorcroft bowl with original label to underside 
312. A Coalport figure - Nell Gwynn  
313. A tin of costume jewellery  
314. Old coins & keys  
315. A tin of purple beads  
316. A jewel box & contents  
317. 3 strings of beads  
318. A tray of crystal necklaces  
319. A bowl of crystal necklaces 
320. A silver handled crochet hook, Mastiff nutcracker & odds  
321. Wade Disney animals etc  
322. A Clarice Cliff jug  
323. A leather  powder flask & powder rod  
324. A horn powder flask  
325. A copper powder flask  
326. A tin of costume jewellery & wristwatches  
327. A box of glass beads,marcasite etc 
328. A wooden box containing costume jewellery 
329. 2 blue enamel bird brooches 
330. An unusual blue glass necklace 
331. A 9 ct gold ring with amethysts & 2 pendants 
332. A heart shaped 18 ct gold ring set with seed pearls & turquoise 
333. An 18 ct gold ring set with diamond chip 
334. A 22 ct gold wedding band 
335. An old brass snuff box 
336. 3 silver brooches in an egg shaped case 
337. A piece of gold chain, 18 ct ring, 9 ct ring, one other & a locket 
338. A mother of pearl cased ladies wrist watch & a gold cased ladies wrist watch 
339. A First World War pair of medals to Pte G A Courte North'd Fus & 2 other pieces 

340. A heart shaped mother of pearl scent bottle 
341. A mother of pearl cruet  
342. A 1908 half sovereign 
343. A purple stone set in 9 ct gold 
344. A tray of pink jewellery & stones 
345. A Jade ? necklace 
346. A small box of collectables 
347. A bowl of costume jewellery 

348. 9 x Beswick  Peter Scott approved members of the duck family - one tail slightly a/f 
349. An autograph album 
350. A leather jewel box with buckles,miniature etc 
351. A small trench art cigarette lighter 
352. A travelling inkwell,cased thimbles etc 
353. A silver hm hat pin holder & a battered silver bridge marker 
354. Glass animals & odds 
355. Meerschaum pipe, cigar holder & cutter 
356. Cut throat razors & a strop 
357. Spectacles,dominoes etc 
358. Old tins,nodding owl & other collectables 
359. A good gilt framed watercolour - "River Wharf near Bolton Woods" signed S Holroyd 
360. A gilt framed watercolour " Mountains &  Lake " - A well executed work 
361. A framed signed limited edition print by STEPHEN GAYFORD 
362. An oak cased barometer 
363. A small oak cased barometer & one other 
364. A Swiss Cuckoo clock 
365. A gilt framed watercolour of a Windmill - W Cecil Dunford '14 
366. A gilt framed watercolour of a Pack Horse Bridge 
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367. 2 oval gilt framed mirrors 
368. A gilt framed coloured print - Spanish scene 
369. A gilt framed watercolour of a ship 
370. An Edwardian oak cased wall clock 
371. 2 large Japanese watercolours on rice paper 
372. A large framed scene showing colourful birds in a tree 
373. 7 framed oils of oriental scenes & portraits 
374. 2 maple framed prints 
375. 2 framed engraving & a sketch 
376. 2 framed Great War photographs 
377. 5 various pictures & prints 
378. 2 Mogul paintings on silk 
379. A gilt framed oileograph - shipwrecked 
380. 3 mirrors & a Constable print 
381. A pair of green wing armchairs 
382. An Edwardian armchair 
383. A set of 5 carved barley twist chairs (4 + 1) 
384. A blue painted Lloyd Loom chair 
385. A set of 5 late Victorian dining chairs 
386. A small folding oriental table & an oriental picture 
387. A bentwood chair 
388. A bedroom chair & 2 odd dining chairs 
389. A rush seat chair 
390. A black swivel office armchair 
391. The remains of a butter churn & a high stool 
392. A display cabinet 
393. A tin trunk 
394. A white painted barley twist leg occasional table & a 1960's hat & coat stand 
395. An oak mirror back sideboard 
396. An oak mirror back sideboard standing on barley twist legs 
397. A good china cabinet on cabriole legs with gold patterned sliding doors 
398. An Arts & Crafts oak dressing chest 
399. The "Dorchester" 1950's bridge table (one small slide & one chip cup missing) 
400. 2 x "Sandringham" razors & one other 
401. JONES Views of the Seats in England, Wales, Scotland and Ireland,1829 
402. TULLEY. Narrative of a 10 years Residence in Tripoli in Africa. 1817 
403. Early hanging iron scales 
404. 2 Heaton Cooper prints & 2 flower prints 


